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Comunicat de presă 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 
 

U.A.T. Comuna Lozna, județul Botoșani, având C.Î.F. 15676389, a semnat 

Contractul de finanțare nr. 2434DOT/2023/2494/06.09.2023, pentru 

proiectul: „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echiparea cu 

echipamente digitale a sălilor de clasă, laboratoarelor și cabinetelor 

școlare Școala gimnazială „Gheorghe Popovici„, comuna Lozna, județul 

Botoșani”. 

Proiectul este finanțat prin P.N.R.R. în cadrul apelului: „Dotarea cu mobilier, 

materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și 

a unităților conexe„, P.N.R.R.\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta 

C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul 

tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de 

educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică 

din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului 

legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a 

resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. 

Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, 

construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea 

dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare 

Valoare totală a contractului de finanțare este de 1.023.837,92 lei, din care 

valoare eligibilă din P.N.R.R. este de 860.368,00 lei, valoare T.V.A. eligibilă 

aferentă este de 163.469,92 lei. 

        Obiectivele proiectului: 
1. Asigurarea infrastructurii și resurselor  tehnologice necesare pentru unitatea de 

învățământ preuniversitar, din  zona rurală si  accesul elevilor la tehnologie prin 
laboratoare informatice și echipamente specifice. Implementarea investiției va fi 
finalizată până la 31 Decembrie 2024. 

2. Dotarea necesara  pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă și 
în laboratoarele școlare, inclusiv dotările și echipamente educaționale specializate 
pentru elevii școlii și elevii cu cerințe educaționale speciale. Implementarea 
investiției va fi finalizată până la 30 Iunie 2024.  
Durata de implementare a proiectului: 6 Septembrie 2023 (data semnării 

contractului de finanțare) și 31 Iulie 2024 (data ultimei activități legate de realizarea 

proiectului.  

Perioada de implementare a proiectului nu va depăşi data de 31 Decembrie 2024. 

Date de contact beneficiar: Comuna Lozna, str. Principală, nr. 95, județul 

Botoșani, tel./fax: +40231626280, site: https://loznabotosani.ro/, e-mail: 

primaria_lozna@yahoo.com 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a 

Uniunii Europene sau a Guvernului României” 
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https://loznabotosani.ro/

